

壁虎

恒德小学 四(1)中队 郭铠毅

它有一身粗糙的淡褐色疣鳞,一条长长的尾巴,加上一双圆溜溜的眼睛,身手敏捷,来无影去无踪,像一个隐身的高手。

壁虎是蚊蝇的天敌。到了夜晚,壁虎就会出来觅食。它小心翼翼地从墙壁旁探出头,炯炯有神的眼睛四处张望,寻找着猎物。一旦发现目标,它就会飞快地爬上光滑的墙壁,悄无声息地,一步步朝着猎物靠近,等到离猎物几厘米远时,猛地一下子扑过去,用嘴把猎物咬住,再一点一点地吞下去。壁虎没有牙齿可供咀嚼,吃东西就只能直接吞咽了。瞧!它正津津有味地享受着它的“蚊子全家桶”大餐,心情一定很欢畅!



壁虎受到攻击时,迫不得已会挣断尾巴逃命,这种现象叫“断尾”。挣脱尾巴的三十秒内,因尾巴上的神经还没有完全失去功用,所以还会不停地跳动。这不仅能掩护壁虎逃脱,还能分散敌人的注意力。尾巴断了也不用担心,因为壁虎的尾巴还会再生长。对壁虎来说,尾巴也有其他重要的功能,它可以帮助壁虎在墙体上不滑落。断了尾巴的壁虎,有时要用一条腿来当尾巴支撑身体,真是十分无奈呢!

我家溜进来一只壁虎,本来我嫌它长得丑陋,准备把它赶走。在了解了壁虎的可爱之处后,我决定让它继续留在家里,暗中做我的“保镖”。



我和多多

浦东新区南汇外国语小学 四(2)中队 高亦心
指导老师:乔晓青

她有一双炯炯有神的眼睛,乌黑的头发,挺挺的鼻子,衬在她那张圆脸上,显得好看极了。她就是我的小伙伴——多多。

记得有一次,多多邀请我到她家里做客。一到她家里,我就看见有许多好玩的玩具。有小汽车,有芭比娃娃,甚至还有智能机器人……其中,我看中了多多手里拿的一个魔方。我一看这个魔方好特别啊!于是,我问多多这个魔方能借给我玩一会儿吗?多多回答说:“不行,这可是限量版的,怎么能随便借给你呢?万一弄坏了怎么办?”于是,我心里有了一个恶念头,这个魔方我好喜欢呀,要是我把多多的魔方藏在衣服口袋里,这样这个东西不就是我的了吗?可再仔细一想,这个魔方本来就不是我的,我又怎么能拿别人的玩具呢?不管了,反正我喜欢,我就趁多多给我拿饼干吃的时候,乘机把魔方放进我的口袋里。还好,我在多多回来前一秒的时候,把魔方放进了我的衣服口袋里。太好了,我“成功”了!我们又一起玩了起来,时间一分一秒地过去,我该回家了。

突然,多多叫住了我,我问:“怎么啦?”多多说:“现在我同意你和我玩那个魔方了。”我一听,心里急了,这可怎么办?多多说:“我先找一下那个魔方。”可是她怎么找也找不到,于是问我有没有看见。我支支吾吾地说:“没……没有。”看着她那焦急的眼神,我心里很不是滋味。于是,我就向她坦白了事实,不敢看她的眼睛,真想挖个地洞钻进去。我原以为她会骂我,可多多并没有说我什么,而是说:“你喜欢给你就是,你为什么要偷呢?虽然这是限量版的,但以后还会有更多更好的。”我听了脸一下子红了起来,羞愧难当。

多多,你让我明白了做人要诚实,不能撒谎。你真是我的好朋友。



亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)



酒店里的“不速之客”

曹杨二中附属学校分校 三(4)中队 沈周宸
指导老师:吴晓倩

在菲律宾的酒店里,经常会有一位“不速之客”“穿梭”在我们和别人的房间里。

第一天早上,我刚刚醒过来,就发现一个毛茸茸、灰白相间的小猫咪。它蹲坐在椅子底下,看上去又瘦又小。我被这突如其来的“小客人”给吓坏了。它用水汪汪的大眼睛看着我,既可爱、又可怜。我定睛一瞧:它的肚子扁扁的,好像在说:“我好饿啊!”我找了一块吃剩下的肉递给它。小猫低下头,闻了一下,又伸出爪子,小心翼翼地拨弄了一下面前的食物,仿佛觉得还挺满意的,就叼起那块肉,穿过花园一溜烟儿地跑没影了。

第二天中午,小猫又出来觅食了。它还是用水汪汪的大眼睛看着我,我也毫不迟疑地递给它好吃的。只见它趴在地上,缓缓地摇动着尾巴,一副很开心的样子。我看着它,以往的惊吓和恐惧也都消失了。

后面的两天它也天天来“报到”。它肯

定知晓了:来到这里,就能找到好吃的。我也每天将好吃的分享给它,感觉我们成了好朋友。但是看它脏兮兮的样子,我还是不敢摸它,它也很乖,从不靠近我,每次吃完就默默地离开了,有时候还会“打包带走”。

最后一天,我们离开之前,都没有再看到“咪咪”的影子,我不禁有些难过。直到我们坐了船,又换了巴士,在机场边的饭店里,再一次遇见了“咪咪”!我们吃着晚饭,它盘绕在我们的脚边,“喵喵”地叫着。我低头一看:哇!是“咪咪”!我将这只小猫误认为是之前来我这儿乞食的那只了。可我照样喂给它好东西吃。它也像“咪咪”一样,用水汪汪的眼睛看着我,好似很感动。

还没有离开菲律宾的我,就已经在想念长滩岛的“咪咪”了。咪咪会不会过得很好?有没有人去喂它?我也很想收留它们,可惜——不行!